



В Шенкурском районе задержан подозреваемый в убийстве

23 ноября 2012 году утром в частном доме в деревне Часовенская Шенкурского района обнаружено тело 40-летнего мужчины с ножевым ранением грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении убийства задержан 27-летний племянник потерпевшего, от которого поступило заявление о явке с повинной.

По предварительной версии, после совместного распития спиртных напитков между родственниками произошла ссора. Племянник хотел открыть еще одну бутылку водки, а дядя был против. Подозреваемый схватил кухонный нож и нанес его клинком удар потерпевшему в область грудной клетки. Ранение оказалось смертельным.

Дело принято к производству Вельским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

27 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/664693>